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ВСТУПНЕ СЛОВО 
командувача Повітряних Сил Збройних Сил України 

генерал-лейтенанта ДРОЗДОВА С.С. 
 

Шановні читачі та автори науково-технічного журналу 
“Наука і техніка Повітряних Сил Збройних Сил України”! 

 
На сучасному етапі в державі відбуваються кардинальні зміни в політичній, 

соціальній та економічній сферах діяльності, у виборі конкретних підходів оборонної 
політики. Ці зміни, а також нові тенденції розвитку воєнної справи і засобів збройної 
боротьби потребують переосмислення цілої низки воєнно-політичних і військово-
технічних проблем щодо забезпечення обороноздатності та зміцнення безпеки 
України. В таких умовах, як ніколи, необхідні виважені, сміливі, нестандартні, 
ефективні рішення у сфері будівництва Збройних Сил України, спрямовані на 
досягнення ними в перспективі рівня армій провідних європейських держав. При 
цьому вкрай важливо надати пріоритетності розвитку вітчизняної науки, в рази 
підвищити коефіцієнт її корисної дії. 

Указом Президента України від 14 лютого 1997 року в Україні встановлено 
професійне свято працівників науки – День науки, яке відзначається щорічно у третю 
суботу травня. День науки – це свято людей творчої праці, діяльність яких є 
символом духовної свободи та розвитку особистості. 

Сьогодні в непростих для України умовах особливого значення набуває 
потреба проведення адекватних досліджень, направлених на підвищення 
боєздатності військ (сил), удосконалення системи їх підготовки, створення сучасних 
зразків озброєння та військової техніки. 

За таких умов значно підвищуються вимоги до воєнної науки, яка повинна стати 
одним із головних чинників державного будівництва та дати чіткі відповіді на всі 
запитання, які стосуються можливого розвитку існуючих воєнних конфліктів, 
напрямів їх врегулювання, розробити обґрунтовані рекомендації щодо конкретних 
напрямів подальшого розвитку військ (сил). 

Командування Повітряних Сил Збройних Сил України щиро вітає науковців з 
професійним святом, бажає їм мирного неба над головою, міцного здоров’я, довгих 
років активного життя, родинного затишку, подальших успіхів в їх діяльності. 
Сподіваюсь, що і в подальшому наукова і науково-технічна діяльність буде сприяти 
вирішенню актуальних завдань воєнної науки, розв’язанню існуючих проблемних 
питань та визначенню перспективних напрямків досліджень в інтересах Повітряних 
Сил Збройних Сил України. 
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